











Schimb de mesaje între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski

Sesiunea Marelui Hural Popular al R.P. Mongole

Secretarul general al C.C. al P.C.U.S. despre perspectivele relațiilor sovieto-nipone

Să înceteze sprijinirea de către S. U. A. a contrarevoluționarilor din Nicaragua!

VARSOVIA 1 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

ULAN BATOR 1 (Agerpres). — La Ulan Bator s-au deschis lucrările primei sesiuni a noii legislaturi a Marelui Hural Popular al R.P. Mongole...

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S. în răspunsul la un mesaj...

DECLARAȚIA Agenției române de presă a secretarului general al C.C. al P.C.U.S....

„Este necesar să se treacă la elaborarea și înlăptuirea unui program complex de dezarmare generală”

GENEVA 1 (Agerpres). — Conferința pentru dezarmare de la Geneva își continuă lucrările concentrându-se atenția asupra examinării problemelor incluse pe ordinea de zi...

Sedințe ale unor comisii permanente C.A.E.R.

BELGRAD 1 (Agerpres). — În R.S.F. Iugoslavia s-au desfășurat lucrările sesiunii a doua a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul standardizării...

Lucrările Adunării Naționale a R. S. Vietnam

HANOI 1 (Agerpres). — La Hanoi s-au desfășurat lucrările sesiunii Adunării Naționale a R. S. Vietnam, anunțată de agenția V.N.A. Au fost examinate rapoartele Consiliului de Miniștri...

Crește mișcarea de împotrivire față de politica regimului rasist sud-african

PRETORIA 1 (Agerpres). — În Republica Sud-Africană se înregistrează în continuare un climat de violență generală de perpetuare a politicii de apartheid...

AGENTILE DE PRESĂ - pe scurt

VIZITA IN ALGERIA. Președintele Consiliului Executiv Federal al R.S.F. Iugoslavia, Branko Mikulić, și-a încheiat vizita oficială de prietenie în Algeria...

DECLARAȚIE. Alessandro Natta, secretar general al P.C.I., a declarat în jurul a ceea ce se numește criză ministerială...

CONSULTĂRI. La 1 iulie, la Geneva au fost reluate consultările sovieto-americane asupra tuturor aspectelor referitoare la încheierea unei convenții internaționale privind interzicerea generală și totală a armii chimice...

ORIENTUL MIJLOCIU

BAGDAD 1 (Agerpres). — Președintele Irakului, Saddam Hussein, a avut convorbiri cu Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

Căminii, faște, semnificații DIN LUMEA CONSTRUCTORILOR SOCIALISMULUI

Pulsul activității constructive la Shanghai

Shanghaiul se află pe linia mediană de coastă estică, chiar lângă delta fluviului Yangzi, care, după ce își primește și ultimul afluent, râul Huangpu, se varsă în Marea Chinei de Est...



Imagine de pe șantierul naval

visele în realități. „Într-un viitor apropiat se va realiza un reprezentant al puterii locale — com introduce telefonica cu program, cabluri din fibre optice și încă altele noi tehnici de telecomunicații”...

Vii proteste pe plan internațional

Hotărrea S.U.A. de a acorda un substanțial sprijin financiar forțelor contrarevoluționare antisandiniste este ferm condamnată în lume...

MOSCOVA 1 (Agerpres). — Într-o declarație a agenției T.A.S.S. se arată că decizia administrației S.U.A. constituie o încălcare flagrantă a dreptului internațional...

PRAGA 1 (Agerpres). — Comitetul cehoslovac de solidaritate cu poporul din Asia, Africa și America Latină...

NATIUNILE UNITE 1 (Agerpres). — Grupul țărilor nealinate a dat publicității la O.N.U. declarație în care condamnă hotărrea privind acordarea de ajutor financiar...

WASHINGTON 1 (Agerpres). — Liderul majorității democratice din Camera Reprezentanților a Congresului S.U.A., Thomas O'Neill, s-a opus cu vehemență aprobării proiectului de lege...